
Numele organizaţiei teroriste PKK în Siria este
PYD

Numele organizaţiei teroriste PKK în Siria este PYD

PYD este PKK-ul din Siria, nu un reprezentant al kurzilor sirieni. De asemenea, militanţii PYD înarmaţi,
alcătuiesc YPG.

Bannere PKK/KCK, aparținând lui Abdullah Öcalan și PYD flutură împreună peste turnurile construite în
cimitirul din Kobani.

Examinarea atentă a statutului partidului PYD arată în mod clar că acesta constituie un tot unitar cu Acordul
KCK și constituția PKK. Cu alte cuvinte, statutul partidului PYD este identic cu strategia Acordului KCK,
de a stabili pe teritoriul Siriei pilonul de vest a aşa-numitului ”Kurdistan comunist”.

PYD are un lider, şi acela este Abdullah Öcalan. A avea convingerea că Öcalan este conducătorul, este cea
mai importantă condiţie pentru a adera la partid. Partidul nu caută libertatea și bună-starea kurzilor din Siria,
ci să construiască strategia unei confederații democratice, așa cum este prevăzut în Acordul KCK și de a
înființa un Kurdistan independent comunist. Un alt scop din statutul partidului este de a obține eliberarea lui
Abdullah Öcalan (care în acest moment este încarcerat).



Din statutul PYD;

În conformitate cu secțiunea 2, intitulată „Ce este organizația?”, Abdullah Öcalan este liderul PYD, al KCK,
al poporului din Kurdistan, al Kongra-Gel şi al comunităţii kurde din Rojava (nordul Siriei).

Paragraful 3 din secțiunea C, intitulată "Membrii Organizației,’ spune că "Membrii partidului trebuie să
rămână loiali lui Abdullah Öcalan, trebuie să depună eforturi pentru eliberarea sa și pentru stabilirea unui
sistem democratic confederat în Kurdistan.’

Multe astfel de exemple ar putea fi citate.

Atunci când “Primăvara Arabă”(revoluția arabă) și-a croit drum spre Siria, Bassar Assad (primul ministru al
Siriei), care a fost în conflict cu opoziția în toate regiunile țării până în 2011, a început să piardă teren în faţa
opoziției, în special în nord. Assad a încercat să ajungă la o înțelegere cu PKK / KCK cu scopul de a reduce
influența armatei siriene libere în partea de nord a țării şi de a preveni aderarea kurziilor din nord-est la
această opoziţie. Conform acestui acord, Assad a susținut PYD, structura organizației teroriste PKK/KCK în
Siria. (O scrisoare trimisă de Öcalan către Assad în 2012, prin avocații săi, cu privire la acest subiect apare în
evidențele Înaltei Curți Penale nr. 16 din Istanbul).

Deoarece teritoriile locuite de kurzi din nordul Siriei se numără printre obiectivele PKK / KCK, această
înțelegere cu Assad a fost de o importanță vitală pentru capacitatea grupului de a se organiza în regiune.

Într-adevăr, Kurdistanul comunist dorit de PKK/KCK cuprinde partea de nord a Siriei (Rojava), sud-estul și
estul Turciei în nord (Bakur), nordul Irakului în sud (Bashur) și nord-vestul Iranului în est (Rojhilat). Pentru
a atinge acel obiectiv, PKK/KCK este organizată sub numele de PÇDK (Partiya Çaresera Demokrati
Kurdistan - Partidul Soluţiei Democratice Kurde) în Iraq, de PYD (Partiya Yekitiya Kürdistan- Partidul
Democrat din Kurdistan) în Syria şi de PJAK (Partiya Jiyane Azade Kürdistan - Partidul Viaţa Liberă din
Kurdistan) în Iran.

Potrivit strategiei PKK/KCK, obiectivul principal este de a obține autonomia în părțile relevante din cele
patru țări enumerate mai sus. Pentru a realiza acest lucru, așa-numita autonomie, PKK / KCK utilizează
conceptul de "democratizare." Acele regiuni care obțin autonomia, în etapa următoare, vor căuta să treacă la
un sistem federal în relațiile lor cu guvernele centrale respective. Scopul real este de a unifica aceste patru
componente împreună odată ce federaţia a fost înfiinţată. PKK / KCK acționează într-un mod sistematic în
acțiunile și activitățile sale în aceste patru țări, rămânând fidel acestui plan.

Tulburările din țară(din Siria) au ajutat PKK în creşterea sa în Siria, dar, de asemenea, „Procesul de Soluţie”
adoptat de către Turcia a influenţat aceasta în mod indirect.

În lumina acordului KCK, obiectivul principal este de a înfiinţa o administraţie autonomă în cadrul granițelor
Siriei. Prin efectuarea unui studiu sistematic al opiniei publice, regiunii i-a fost dat numele de "Rojava",
chiar dacă numele nu a apărut nicăieri înainte, ca și cum ar face parte dintr-un așa-numit Kurdistan; apoi
acest nume a început să fie folosit pentru regiune.

Ca urmare a înțelegerii lui Assad cu PKK/KCK împotriva FSA, organizația a crescut rapid în partea de nord
a țării și și-a crescut numărul militanților. Odată ce organizația a devenit tot mai puternică în regiune au fost
înființate organisme administrative. Assad nu numai că a oferit o regiune pentru PYD, filiala siriană a PKK,
ci a oferit de asemenea și sprijin financiar şi l-a chemat înapoi pe Salih Muslim, pentru care a existat un
mandat de arestare. Mai mult decât atât, Assad i-a eliberat pe toţi militanţii PYD care î-şi ispășeau pedepsele
lor în închisorile siriene.

În plus, în conformitate cu acordul încheiat cu PKK / KCK, Assad a permis de asemenea PYD să deschidă
tabere prin recrutarea militanţilor înarmaţi în Idlib, Kobani şi Kamishli.

Începând cu 2013, folosind PYD, PKK a intensificat eforturile pentru autonomie, centrată în jurul orașului
Kamishli, care este compusă din trei cantoane din nordul Siriei, Afrin, Kobani și Jazeera.

Assad a permis militanților PKK să intre cu ușurință în Siria din Irak. Drept urmare, în prima jumătate a lui
2012 cam 800 de terorişti, membri ai PKK/KCK, au intrat în Siria din Irak, cu toate armele lor, şi nu au
întâmpinat niciun obstacol în acest sens.



Organizaţia PKK-PYD care a devenit din ce în ce mai puternică în Siria - a înarmat tineri cu vârste cuprinse
între 14-20 din rândul populaţiei kurde din Siria şi i-a forţat să ia parte la activităţile sale. În plus, PKK a
adus tineri din Turcia pe care fie i-a forțat, fie i-a înşelat să meargă în zona muntoasă din Siria și să se alăture
rândurilor PYD, marea lor majoritate murind în luptă împotriva ISIL.

PYD, care pretinde că se gândeşte la viitorul poporului kurd, nu a luptat sau acţionat niciodată împotriva
forţelor lui Assad care i-au persecutat pe fraţii noștri kurzi. Dimpotrivă, aceasta i-a împiedicat în mod
deliberat pe frații noștri kurzi să se unească împotriva regimului Assad și a împiedicat consolidarea opoziției
faţă de Assad în acele părţi ale ţării locuite de kurzi. Drept rezultat, opoziţia nu a fost niciodată capabilă să
deţină controlul complet în nordul ţării.

Unul dintre motivele din spatele acestei colaborări a PYD cu regimul Sirian este acela că ambele au scopuri
marxist-leniniste; un alt motiv este ostilitatea lor faţă de Turcia. Ambele, atât regimul sirian cât şi PYD
consideră Turcia ca pe o ameninţare existenţială motiv pentru care ambele se sprijină ostentativ una pe
cealaltă şi pe PKK în cadrul Turciei. Din acest motiv, direcționarea întregii atenții a Turciei pe eliminarea lui
Assad în timp ce închide ochii la existența și activitățile PYD din regiune pune în pericol propria sa structură
integrală și unitatea sa.

Ceea ce trebuie Turcia să facă este să explice Europei şi SUA că PYD este o mişcare teroristă care este o
componentă a PKK, şi nu o mişcare de eliberare, şi apoi să obstrucționeze fluxul banilor şi al armelor către
ea. Atât timp cât aceasta nu face acest lucru, conexiunile Turciei la lumea arabo-islamică, vor fi retezate de
PKK în sud, şi riscul ţării de a se dezmembra va creşte și mai mult.
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